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DIRECCIÓN GENERAL DE EVALUACIÓN, SUPERVISIÓN Y PROTECCIÓN FINANCIERA
DIRECCIÓN DE DESARROLLO Y EVALUACIÓN DEL PROCESO OPERATIVO


Carta de Responsabilidad y Confidencialidad 
para el Uso del Sistema de Notificaciones Electrónicas (SINE).
Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros.

Presente.
Nombre Representante Legal en representación de Institución Financiera  con domicilio en Domicilio  manifiesto mi consentimiento y conformidad para sujetarme a las Reglas de Carácter General .para recibir promociones y realizar notificaciones por medios electrónicos, en los procedimientos administrativos competencia de la CONDUSEF y manifiesto bajo protesta de decir verdad lo siguiente:

Reconozco desde el día de hoy como propia, veraz y auténtica la información contenida en las promociones, solicitudes o informes que en lo sucesivo envíen al SINE, mediante Medios Remotos de Comunicación Electrónica que será distinguida a través del Medio de Identificación Electrónica que se me asigne.

Recibí a mi entera satisfacción la clave de usuario y contraseña del Medio de Identificación Electrónica que se utilizará en las promociones, solicitudes o informes que envíe por Medios Remotos de Comunicación Electrónica a través del SINE.

Acepto que el resguardo y uso del Medio de Identificación Electrónica quede bajo mi estricta responsabilidad, por lo que en cualquier circunstancia acepto como propias las promociones, solicitudes o informes que sean enviados a través del Portal.

Avisaré a la CONDUSEF, para la revocación del Medio de Identificación Electrónica a que se refiere la presente carta, la pérdida o cualquier otra situación que pudiera implicar la reproducción o uso indebido del referido Medio, en un plazo no mayor a 12 horas, a partir de que tuve conocimiento del extravío, por vía electrónica con acuse de recibo o por escrito al día hábil siguiente.

Mi clave de usuario del SINE es dejar en blanco y mi contraseña es Dejar en blanco  ambos con una vigencia del   dejar en blanco  al    dejar en blanco.

Desde este momento acepto que me sea realizada cualquier notificación por medios electrónicos, de citatorios, emplazamientos, requerimientos, solicitudes de informes o documentos, resoluciones administrativas y en general, cualquier acto que emita la Comisión Nacional dentro de los procedimientos administrativos que conoce, a través del Portal que se encuentra en el dominio: http:/e-portalif.condusef.gob.mx, o en su caso, las recibidas en el correo electrónico correo electrónico las cuales surtirán efectos como si hubieran sido realizadas por medio documental en términos de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo.  Notificaré cualquier modificación, limitación o revocación de mi personalidad.

Acepto que en caso de incumplir con lo estipulado en la presente carta, la CONDUSEF podrá revocar en cualquier momento el Medio de Identificación Electrónica, sin perjuicio de las demás responsabilidades que pudieran corresponder.



Representante Legal nombre y firma

Fecha de solicitud
Los datos personales proporcionados serán protegidos en términos de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental, Reglamento de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental, Lineamientos de Protección de Datos Personales y Lineamientos Generales para la Clasificación y Desclasificación de la Información de las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Federal.
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